Viti per legno | €Urotee .

INFORMAZIONI TECNICHE LBS VITE PER COSTRUZIONI, TESTA
SVASATA, ACCIAIO BLU ZINCATO
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8,0x80 15,0 40 40 9,60 993 9,58 8,37 9,58 8,37 3 9,58 8,37
BOXI00 150 40 § 1440 993 9,66 846 966 846 R L
80,x120 150 40 80 1920 993 9,66 8,46 9,66 8,46 3 11,98 10,77
8,0x140 150 60 80 1920 993 9,66 8,46 9,60 8,46 3 11,98 10,77
8,0x160 150 80 80 1920 993 9,66 8,46 9,66 8,46 3 11,98 10,77
8,0x180 150 100 80 1920 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0x200 15,0 120 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0x220 15,0 140 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0x 240 15,0 160 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77

Dimensionamento secondo ETA-11/0024. Densitc apparente ltifoglia-legno lamellare pk= 730 kg/m? (non preforato).

Tutt  valori meccanici indicati vanno considerati in base alle ipotesi fatte  costituiscono esempi di dimensionamento.

Tuti  valori corrispondono a valori minimi calcolati ¢ vanno considerafi con riserva di integrazioni ed errori fipografici

) | valori caratteristci della capacita di carico Ry non sono da comparare all‘azione massima possibile (della forza massima). | valori caratteistici della capacitd di carico R, devono essere ridottiin relazione alla classe di utilizzo e alla closse
della durata di azione del carico ai valori di dimensionamento Ry: Re= Ry - knut / 7, 1 vlor i dimensionamento della capaciti di carico Ry devono essere messi a confronto coni valori di dimensionamento degli effet E; (Ry > Es).

Esempio:

I valor! caratteristico delleffetto permanente (carico proprio) G,= 2,00 kN e I'effetto modificabile (ad es. carico da neve) Q= 3,00 kN. knug= 0.9, 7,213,

— Valore di dimensionamento dell‘azione Ei= 2,00-1,35 +3,00-1,5= 7,20 kN.

La capacitd di carico della connessione s riiene provata se Ry > Es. — min Ri= Ry v,/ Ko

Ossia, il valore minimo caratteristico della capacitd di carico si misura in relazione a: min Ri= Ry -, / kons — Re= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN —> Allineamento con i valori della tabella.

Attenzione: Si tratta di ausil per la pianificazione. | progetti devono essere misurati esclusivamente da personale autorizzato.
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Se non si ha familiarita con 'applicazione di questo prodotto, in particolare I'uso previsto, si prega di contattare il nostro reparto assistenza fecnica (fechnik@eurotec.team).

©by E.uro.Tec GmbH - Versione 11/2022 - Con riserva di modifiche, integrazioni ed errori tipografici. Pogino 1 dl 1

E.u.r.0.Tec GmbH ¢ Unfer dem Hofe 5 ¢ D-58099 Hagen ‘ ..
Tel. +49 2331 62 45-0 ® Fax +49 2331 62 45-200 ® E-mail info@eurotec.team .eurotec.team




